Telefon: +49 (0)9872 9771-0 | E-Mail: info@hele.de

Elka Warnschutz Jacke Visible Xtreme Oxford 300D

EN 343-3/3, EN 471-3

Art. Nr.: EL-86004R

EClass-Nummer: 40010805 Zolltarif-Nummer: 61130090 Ursprungsland: Dänemark Material: 100% Polyester

Wasch- & Pflegehinweise: waschbar bis 40°C Materialeigenschaften: Atmungsaktiv, Winddicht,

Wasserdicht

Ausstattung: Stiftetasche, Brusttasche, Handytasche,

Innentasche, Seitentasche

Ausstattungsbesonderheiten: Reflektoren

Ärmellänge: Langarm

EN 343: 33X

EN 343 Wasserdurchgangswiderstand: 3
EN 343 Wasserdampfdurchgangswiderstand: 3

EN 343 Regenturmtest: X EN ISO 20471: Klasse 3

Material: 100% Polyester Oxford 300D, teflonbeschichtet

- Wassersäule: mm H²O: > 8000mm
 Atmungsaktivität: 5000g/m²/ 24h
- Verschweißte Nähte
- Vorrichtung für Zipp-In Jacke
- Verstärkung auf Schulter und Ärmel
- Doppelte Naht an den Reflexstreifen
- Reflexband und Kontrastapplikationen
- 2-Wege Reißverschluss
- Doppelte Wetterschutzleiste mit Druckknöpfen
- 2 Taschen mit Reißverschluss
- Versteckte, abnehmbare Kapuze
- Klettverschluss im Ärmel
- Extra Rückenlänge
- Kordelzug an untere Kante
- Brusttasche mit Phone-Tasche, ID-Tasche, Stifthalter, Schlüsselring
- Versteckte Tasche mit Reißverschluss hinter der Wetterschutzleiste
- Innen-Smartphone-Tasche mit Schlüsselring und Stifthalter
- Zugang für Veredelung
- Rückenlänge Gr. L 82 cm

Mit Visible Xtreme bieten wir eine Serie von professioneller Arbeitsschutzkleidung, die sowohl 100% wasserdicht und winddicht ist und gleichzeitig auch hoch atmungsaktiv. Visible Xtreme vereint das Praktische mit dem Komfort und das

Gutenbergstr. 16 | 91560 Heilsbronn Telefon: +49 (0)9872 9771-0 | E-Mail: info@hele.de

Design sichert optimale Sichtbarkeit bei jeder Witterung bei Tag und Nacht.